

La jornada electoral

Es una bendición el carácter de los españoles. Aun en las cosas más opuestas, encuentran siempre los partidarios de uno y otro bando, un aspecto agradable y halagador.

Creería cualquiera, que la mayoría aplastante de los antigubernamentales produciría disgusto y contrariedad en el Gobierno. Pues se han equivocado en absoluto; desde el jefe del Gobierno hasta el ministro de Justicia han expresado todos su contento por lo ocurrido; y si se trata de los republicanos de la oposición no hay que hablar; porque la satisfacción es cosa, que rezuma hasta en los más mínimos detalles.

Todos reconocen que el éxito rotundo ha cabido a los agrarios; pero como todo tiene su explicación, se dice que en los municipios en que estos han conseguido la victoria, ha sido en aquellos que por sus antecedentes gregarios y por sus orígenes cavernícolas dominaban los caciques.

A lo que Campaamor diría, con aquella gracia y socarronería, que lo ha inmortalizado en la posteridad: «Y así vivían felices»

El cura de Alcañiz y el de Alcañices. Por algo decíamos nosotros, que nos encanta este carácter español, que sin perder la cabeza encuentra siempre el lado agradable y optimista de las cosas.

En cuanto a los pronósticos se hacen para todos los gustos.

Los que vienen hablando de crisis, con menos motivo que ahora, se han exaltado, dándole ya como una cosa inmediata, urgente e irremediable.

Pero esas exaltaciones se enfrían ante la impavida gravedad, que en el propio jefe del Gobierno asegura, que ello estaba descontado; y que la gran lección de los hechos, no es que esté la opinión más cerca o más alejada del Gobierno, sino que la República ha ganado hasta los más reacios adversarios y ya se puede dar como segura la vida del régimen.

Ahora bien, como el régimen, hoy por hoy, está vinculado a la expresión soberana de la voluntad nacional, manifestada en las Cortes, mientras estas no digan nada en contrario, seguirá el Gobierno actuando, con más o menos dificultades, que estas dependen de las oposiciones; pero sin desviarse del camino trazado en sus proyectos parlamentarios.

¿Que se compaña esto mal con las predicciones de Lerroix y con las afirmaciones de Maura? ¿Qué duda cabe! Pero en esa discrepancia de criterio hace muchos meses que están las oposiciones y el Gobierno y el hecho cierto es que se sigue la misma línea de conducta, que motivó el apartamiento de Lerroix y la salida de Maura, y de lo no parece descontento el jefe del Gobierno.

¿Tendrá ahora este suceso más eficacia, que los anteriores? Ya hemos dicho anteriormente, que en el encaje político están colocadas las mismas piezas de ataque y de defensa; y que con antelación a él no se daba una importancia decisiva al resultado electoral.

Lo único que se augura es una campaña muy movida por las oposiciones, cada vez más decididas a dar al traste con el Gobierno, y por tanto desarrollando a pleno juego el ataque, que el tiempo dirá si puede o no resistir la conjunción gubernante.

Hay también otro detalle, que para dejar mejor planteado el problema, no puede pasar inadvertido; y es, la actitud del partido radical socialista.

Se anuncia para fecha próxima la Asamblea de este partido, y como son las opiniones muy encontradas, respecto de la continuación de los ministros en el actual gabinete, nada de extraño tendría, que lo que no han podido conseguir los ímpetus oposicionistas, lo consiga la escisión de muy significados elementos de esa minoría.

Nos quedamos, pues, a la expectativa de los acontecimientos.

Jurado Mixto de transportes terrestres

Los transportes mecánicos y la Fiesta del día 1.º de Mayo

Para conocimiento general de Patronos y obreros sujetos a la jurisdicción de este Jurado mixto, se recuerda que el próximo lunes 1.º de Mayo está considerado como día festivo obligatorio en las Bases de Trabajo de este organismo. Por consiguiente todos los obreros afechos a tracción mecánica tienen el deber de vacar dicho día y los que infrinjan la Base que dispone el paro o festividad, serán sancionados con multas de 25 a 250 pesetas.

Por acuerdo adoptado por el Jurado mixto el día 21 del actual, quedan exceptuados del paro total, los obreros que presten sus servicios en los transportes siguientes:

Líneas que transporten la correspondencia oficial y los servicios de la Sanidad oficial.

Hasta el medio día podrán trabajar los obreros que presten servicios en los de abastecimientos de pan, leche, pescado ect.

Los servicios de Médicos serán autorizados por el Jurado mixto pero exclusivamente para la visita a hospitales y enfermos a domicilio y al efecto deberán solicitarse con la antelación debida y con indicación del nombre del obrero conductor a cargo del vehículo.

La obligatoriedad del paro o cese en el trabajo, no afecta a los propietarios de vehículos de tracción mecánica que no tengan a su cargo obreros y conduzcan personalmente sus automóviles en dicho día.

Murcia 24 de Abril de 1933.—El Presidente.

Universidad de Murcia

Terminada su actuación en el Tribunal de que ha formado parte para las oposiciones a Cátedras de Biología, vacantes en las Facultades correspondientes de Cádiz y La Laguna, celebradas en Madrid, ha regresado a ésta don José Loustau y Gómez de Membrillera; habiéndose hecho cargo nuevamente del Rectorado de esta Universidad.

De conformidad con lo dispuesto en el R. D. de 9 de enero de 1919, esta Facultad de Derecho anuncia la provisión, mediante concurso entre quienes posean el título de Doctor o de Licenciado mediante reválida, de una plaza de Auxiliar temporal, correspondiente al segundo grupo (Derecho Político, Administrativo, Economía y Hacienda Públicas), dotada con el haber anual de 3.000 pesetas.

Los concursantes deberán presentar sus instancias en la Secretaría de esta Facultad, en el improrrogable plazo de veinte días, a contar desde el siguiente al en que aparezca este anuncio en la Gaceta de Madrid, acompañadas con los justificantes de los méritos que aleguen.

Las solicitudes se dirigirán al señor Decano de esta Facultad.

La Junta de la misma se reserva el derecho que le confiere el último párrafo del artículo 10 del referido Real Decreto.

Murcia 25 de abril de 1933.—El Secretario, Luis Gestoso.—V.º B.º el Decano, Salvador M. Moyá.

YO-YO ha armado la revolución entre chicos y chicas. De venta, en el BAZAR MURCIANO.

La Casa murciana en Madrid

Saludo de despedida

Anteayer mañana estuvo en la Asociación de la Prensa la casi totalidad de la Junta Directiva de la Casa Regional Murciana de Madrid, que ha venido a Murcia durante estas fiestas para intervenir en distintos festejos en representación de aquel simpático organismo.

El vicepresidente señor Hernandez y el Secretario señor Martinez, rogaron en nombre de la Casa Murciana, que se hiciera público su reconocimiento a las autoridades, corporaciones, pueblo todo de Murcia y Prensa por los muchos agasajos y atenciones que han recibido aquí durante su estancia con motivo de las fiestas.

También rogaron que por medio de la Asociación de la Prensa se ofreciera un cariñoso saludo al pueblo murciano en general, con el deseo de volver a testimoniarle en la ocasión primera cuando asuntos de interés para Murcia y la Región lo reclamara.

Gustosos acogemos el encargo de la Casa Murciana que con tanto entusiasmo preside el señor Lorca Marin, expresándole a todos los directivos nuestro cordial saludo de despedida.

Las tradiciones

Después del Bando

El popular festejo suspendido por causa de lluvia el día 16 se celebró con todo esplendor y su organización respondió a los entusiasmos del dirigente. El Ayuntamiento ha tenido en Emilio Martínez el hombre activo para el menester de referencia, por lo que recibió numerosas felicitaciones.

Las carrozas que han tomado parte llamaron la atención por su originalidad. A su matiz netamente huertano han sabido ponerle la salsa enjundiosa de las denominaciones.

«El Puntal de la Barraca» presentado por la Casa Regional Murciana de Madrid, nos ha venido a recordar aquella «Barraca Murciana» que para bien de la Región ciudad un puñado de buenos murcianos residentes en la capital de la República. La Directiva de esta entidad merece efusivas felicitaciones por su gran murcianismo; y su cooperación al esplendor de las fiestas, la hacen acreedora al reconocimiento de Murcia toda y a que Murcia despierte de su letargo procurando altos, medianos y bajos, por el mantenimiento de aquella Barraca que no es más ni menos que un trocito de la Región situado en Madrid como centinela guardador de las cosas de la Región misma.

La aspiración de que la Barraca sea la Embajada de la Región en Madrid, debe verse realizada muy a prisa para bien de todos.

Un murciano de corazón

Función teatral infantil

El Circolo de Bellas Artes de Murcia organiza una función teatral en nuestro Teatro Romea a base de pequeños artistas, presididos por doña Pepita García Morell y dirigidos por el Director de Conservatorio y Presidente del Circolo, don Manuel Masotti con la colaboración del aplaudido autor don Mariano Paéz.

Se pondrá en escena a todo lujo la zarzuela «Los Cadetes de la Reina», cuyos ensayos prometen un franco éxito de los pequeños artistas y sus directores.

Además se ensaya la mazorca de las «Sombrillas» de la zarzuela «Luisa Fernanda», cantada por treinta niños de cuatro o cinco años y un fin de fiesta, letra del señor Paéz con música del maestro Masotti.

Existe verdadero entusiasmo por este simpático festival.

Asociación de la Prensa

Homenaje al Sexto Regimiento de Artillería

Suscripción para regalar nuevo Estandarte al Sexto Regimiento de Artillería Ligera, de guarnición en esta Plaza:

Suma anterior 1558'20 pesetas.
Don Manuel Balibrea Garay, 5.
Un Comerciante, 2.
Total, 1.568'20 pesetas.

La suscripción continúa abierta en el domicilio social de la Asociación de la Prensa, Fermin Galán número 9, bajo, a donde pueden enviarse los donativos todos los días de diez a una de la mañana y de seis a nueve de la tarde.

Gobierno Civil

Manifestaciones del gobernador

El gobernador señor Varela dijo ayer a los periodistas que había leído comentarios de parte de parte de la Prensa cartagenera referentes a las elecciones, censurando coacciones y abusos de la autoridad contra elementos radicales.

Afirmó que era inexacto cuanto se decía en esas informaciones y que únicamente en Pinatar, por delito electoral se practicó una detención, habiéndose libertado al individuo sin perjuicio de pasar parte al Juzgado.

En cuanto a las elecciones en Alguazas manifestó que le había visitado una comisión de aquel pueblo para protestar de hechos realizados en aquellas elecciones, presentándole actas materia'es en la que consta que un Presidente de Mesa expulsó del salón electoral al Notario cuando este acudió a practicar una diligencia. Les dijo que esas actas las presentarán en la Junta Electoral.

Por lo demás el gobernador se muestra satisfecho del resultado de las elecciones en esta provincia, ya que de seis Ayuntamientos en cuatro tienen mayoría los gubernamentales.

Tiro de Pichón

El pasado lunes terminaron las tiradas extraordinarias organizadas en el presente año.

A la hora señalada comenzó el tiro de prueba que fué partido por los señores Bolinches F. Cremades y Viudes.

La Copa Regional que era el número más importante del programa dió motivo para que concurrieran escopetas de Alicante, Elche, Orihuela y Murcia en número muy importante. Fué una tirada de verdadera emoción puesto que todos ambicionaban ganar para su Sociedad el preciado trofeo. En el pájaro 5.º solo quedaban en pie los señores Bolinches F. Cierva, Cremades y Viudes.

Continuaron matando los cuatro hasta el pájaro 9.º que erró Bolinches y mataron los otros tres que siguieron sin hacer cero hasta el pájaro 14. Salíó Cierva que mató y como no acertaron ni Cremades ni Viudes ganó aquel la copa para la Sociedad de Murcia.

El señor Cierva fué aclamado por su triunfo y por haber ganado una vez más la Copa Regional.

La Copa de Consolación que se tiró seguidamente fué ganada por el señor Viudes con siete pájaros sin cero. Por último tiróse a brazo el premio para señoritas que fué ganado por los señores Ruiz, Telavera, Cierva y Bolinches.

Nuestra enhorabuena a la Sociedad por el éxito obtenido.

Los ministros se rean en Consejo

Marcelino Domingo da cuenta de los resultados de la Asamblea naranjera

Parece ser que también se habló de política

(Por telégrafo)

Madrid.—A las once y media de la mañana celebraron Consejo los ministros, bajo la presidencia de Azaña.

La reunión duró hasta las dos y media de la tarde. Un periodista preguntó a Largo Caballero si se ocuparían de políticos, a lo que contestó que dicha pregunta a quien debían hacérsela era al Presidente.

Azaña fué también interrogado por otro periodista, contestando: De todo habrá.

Se le indicó que en un Casino madrileño se habían hecho apuestas de 500 pesetas, en el sentido de que esta semana caería el Gobierno.

A esto, respondió el Presidente: Apuesten Vds. un tercio para ver si ganan.

Marcelino Domingo dijo que trataría de los problemas de la naranja. Prieto fué interrogado sobre el momento político, contestando que él no sabía de Ferrocarriles, Puertos y Pantanos.

Casares llevaba los últimos datos electorales, que difieren poco de los conocidos.

Referencia oficiosa

Terminado el Consejo, se facilitó a los periodistas la siguiente referencia oficiosa:

Maria.—Quedó aprobado un decreto sobre ejecución de obras en el crucero «República».

Se acordó adicionar un párrafo al artículo 16 del Reglamento de Recompensas, prohibiendo la permuta de la Cruz de la plaza Naval por la Cruz de primera clase.

Agricultura.—El ministro informó de los resultados de la Asamblea naranjera.

Obras públicas.—Se aprobó un expediente relativo a la construcción de una carretera de Alicante a la playa de San Juan.

Se acordó jubilar al presidente de Sección del cuerpo de Ingenieros de Caminos, don Miguel Mantecón.

También se aprobó la jubilación del jefe de Administración Civil, Antonio Arruche.

Se rebajan en un 50 por 100 las tarifas ferroviarias

Prieto dió lectura al decreto rebajando en un cincuenta por ciento las tarifas ferroviarias para el transporte de naranja en el interior.

Se prohibe exportar naranja acogida al beneficio.

Se concede un crédito de cerca de dos millones de pesetas para compensar a las Compañías.

Anticipo reintegrable a los naranjeros

Marcelino Domingo leerá hoy el proyecto concediendo a los naranjeros un anticipo reintegrable de 3 pesetas por cada caja que se exporte hasta 500.000.

Necrológicas

Safragios

Se ha cumplido el primer aniversario del fallecimiento de la señora doña Josefa Lopez Salar, esposa de nuestro querido amigo don Santos Sánchez de las Heras.

Por el eterno descanso de su alma, fueron aplicadas las misas que se dijeron en la mañana de ayer, en la iglesia de Santa Ena, cuyos actos se vieron muy concurridos de fieles.

La representación de la familia ostentada por el sentido esposo y hermanas políticas recibió nuevas demostraciones de pésame, a las que unimos la nuestra muy sincera.

Círculo Católico

El funeral de hoy por el alma del señor Palarea

La directiva de esta Sociedad nos ruega que a pesar de haber enviado atenta invitación a sus socios y a las entidades y corporaciones católicas recordemos la celebración del funeral que esta mañana a las diez tendrá lugar en su Oratorio por el eterno descanso del alma del que fué su ilustre Presidente don Mariano Palarea (q. e. p. d.)

Con mucho gusto acogemos este ruego.

Notas de la Alcaldía

Visitas

El alcalde señor Santón dijo ayer a los periodistas que había recibido varias visitas de señores particulares que acudieron a formularle diversos ruegos.

Manifestó también que iba a someter al criterio de sus compañeros varios asuntos de interés para el Municipio, entre ellos la visita a Barcelona para concurrir a los actos de inauguración del nuevo local de aquella Casa Regional murciana.

Tiro Nacional

Representación de Murcia

La Junta Central, ha comunicado a esta representación su propósito de subvencionar a un tirador de la misma para que asista al Concurso internacional que próximamente se celebrará en Granada. Para la selección de dicho tirador el próximo viernes 28 del actual, se celebrará una tirada en el campo de tiro a las tres de la tarde.

Los señores socios a quienes interese obtener la subvención concedida por la Central pueden pasar por la Secretaría donde les serán facilitados toda clase de detalles.

Murcia 24 de Abril de 1933.

El Secretario

Después de las elecciones municipales

Se reúnen la minoría radical y el bloque opositor

(Por telégrafo)

Madrid.—En el Congreso se reunió la minoría radical, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión duró dos horas. El jefe de los radicales, dijo a los periodistas que habían cambiado impresiones sobre los resultados electorales.

Se dió cuenta de los resultados electorales, especialmente por Martínez Barrios que acababa de llegar de Sevilla.

También se habló de los acuerdos adoptados en la reunión que ayer celebraron en el domicilio de Lerroux, Maura, Franchy y Botella.

Hidalgo detalló los incidentes ocurridos en Badajoz, donde los radicales lucharon unidos, con los radicales socialistas y acción republicana.

Se preguntó a Lerroux, si tenía noticias de Barcelona, contestando que le constaba que se había declarado la huelga general, siendo el paro absoluto.

Añadió que su minoría tiene el criterio de hacer la obstrucción a toda obra del Gobierno, pero como disciplinados, acatarán el acuerdo que se tome por el Comité de bloque opositorista.

Un periodista le indicó que se estimaba muy difícil la situación que muchos creían que habría sesión por la tarde.

A estas palabras contestó Lerroux, diciendo que no era tan optimista.

Ahora bien, añadió, declaro que estamos dispuestos, a pesar de lo difícil de la situación, a encargarnos del Poder. Los radicales nunca vuelven la cara.

Anunció que acudiría por la tarde al Congreso, puesto que el debate no comenzaría hasta después de las cinco y media.

El Comité de los cinco, se reúne

Se reunió también el Comité Directivo del bloque opositorista, compuesta por Maura, Martínez Barrios, Botella Asensi, Franchy y Castrillo.

La reunión fué brevísima. Martínez Barrios, contestando a preguntas de los periodistas, dijo que lo que hay lo dirá esta tarde en el salón de sesiones Botella Asensi.

Maura dijo que habían ratificado la norma de conducta que se trazaron en su día.

Negó que él fuera el designado para plantear el debate parlamentario.

Lo planteará Botella Asensi.

Datos del partido radical

El partido radical facilitó la estadística de las elecciones municipales.

Triunfaron 2.789 radicales, 2.627 agrarios, 1.639 navarros católicos, 1.478 socialistas, 1.118 acción popular, 1.101 conservadores, 928 acción republicana, 878 radicales socialistas.

DESDE SEVILLA

Un evadido

Llega a Lisboa el capitán Serrano

Por telégrafo de la tarde Lisboa.—Llegó el capitán Serrano, complicado en los sucesos del 10 de Agosto.

Dicho militar se encontraba hospitalizado en Carabanchel, de cuyo establecimiento se fugó hace días.

Se ignora el punto de la frontera por donde entró. Lo recibieron los fugados de Villa Cisneros, que residen en Lisboa.

BOLETIN RELIGIOSO

ABRIL—1933

Este mes consta de 30 días. Está consagrado a los dolores y sordera de María.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro y media.

Toque de oraciones por la tarde a las siete y cuarto.

SANTORAL

Día 26

Jueves.—Santo Toribio de Mogrobo y San Pedro de Armengol.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre 'por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cuatro y media.

Día 28.—En San Nicolás.

Día 27.—En Santa Catalina.

CULTOS

En la Catedral

El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

En Reparadoras

Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y misa resada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

En Santo Domingo

Misa fija los domingos y días festivos. A las 6, 7, 8, 9, 10 y 12. Todos los sábados a las nueve de la mañana misa de Sabatina y plática a cargo del señor cura rector.

En San Bartolomé

Todos los domingos y días de fiesta se dirá en esta iglesia parroquial misa de una.

Tres pistoleros atracan a los propietarios de una finca

Uno de los atracadores resulta herido de un disparo

Por telégrafo de la tarde

Sevilla.—En una finca situada en el término de El Rubio, se presentaron tres pistoleros, exigiendo a los dueños José, Juan, y Salvador Moyano, la entrega de dinero.

Los dueños se resistieron, y viéndose amenazados, uno de ellos disparó su escopeta, hiriendo a uno de los atracadores.

El otro atracador fué detenido en Carmona, y el tercero se presentó a las autoridades.

Llegada de un exministro francés

Llegó a esta ciudad el exministro francés, Malvy. Permanecerá la capital andaluza varios días.

Escuela Normal del Magisterio primario de Murcia

ANUNCIO

En cumplimiento de las Ordenes Ministerial y de la Dirección general de 19 del actual, publicadas en la Gaceta del día 22, se pone en conocimiento de los señores maestros de esta provincia que durante el próximo mes de Mayo y en la fecha que oportunamente se anunciará, se celebrará en esta Escuela Normal y a título de ensayo, un curso de información cultural y pedagógica que durará quince días, para Maestros Nacionales.

Y los que deseen asistir al curso lo solicitarán, antes del 3 de Abril, de la inspección de primera Enseñanza. Esta elegirá entre los solicitantes, veinte maestros y maestras, que serán los que acudirán al curso percibiendo un subsidio, del Estado de 50 pesetas.

Murcia 24 de Abril de 1933.

EL DIRECTOR

Notas deportivas

El Murcia a Alicante

El Murcia jugará en Alicante, el domingo contra el Hércules.

La Prensa de la vecina ciudad ha exagerado la nota sobre lo ocurrido en La Condomina, diciendo verdaderas monstruosidades.

Aquí en Murcia, como en todas partes, hay un sector de elementos que no guardan la debida compostura, pero con grupos así, hemos tropezado nosotros también en la capital mediterránea, y nunca ampliamos el concepto que nos habían merecido envolviendo a la totalidad de la afición, en las censuras.

Según parece los clubs no se han puesto de acuerdo todavía sobre la persona que ha de arbitrar el encuentro. Se nos asegura que el Hércules llegó a proponer un colegiado madrileño.

El estado de Zamoreta

El jugador Francisco Zamora se encuentra mejorado de la lesión sufrida.

El doctor Hernández Ros ha hecho el dibujo del aparato que se le va a colocar para corregirle la fractura del cóndilo, que sufrió en el encuentro con Torregrosa. El cóndilo está situado en la parte alta del maxilar.

De la conmoción cerebral, se halla totalmente fuera de peligro.

Partidos de promoción para el domingo

El Imperial, después de su brillante victoria contra el Alicante, a domicilio, jugará en su terreno el domingo contra el Deportivo de Cieza.

El Elda recibirá la visita en Monóvar de la Gimnástica de Cartagena.

El Murcia concierta dos partidos amistosos

El Murcia jugará el día uno de Mayo en Alcantarilla y el día 3 en Caravaca.

Como el día 30 tiene que jugar el equipo en Alicante y el 6 e partido del Campeonato de España que le corresponde, nos parecen demasiados partidos en siete días.

Además a los jugadores del Murcia, más que entrenamiento y partidos, en general, les hace falta descanso, reposo.

LISCANO

Para la madre de Gálvez

Suscripción abierta por el Murcia F. C. para favorecer a la madre del antiguo equipier de este Club Antonio Gálvez (q. e. p. d.) que se encuentra gravemente enferma y sin recursos:

- Murcia F. C., 100 pesetas. Colegio de Arbitros Murciano, 100. Don Juan Antonio Garoña, 2. Don Antonio Albaladejo, 5. Don José María Reyes, 3.

- Don Salvador Jiménez, 1. Don César Méndez, 1. Don Pascual Martínez, 1. Don Bartolomé Martínez, 1. Don Manuel Arenas, 0'50. Don Salvador Guillén, 1. Don Juan Romero, 1. Don José Marín Leal, 1. Don Atanasio Abellán, 1. Don Jesús Mondejar, 1. Don Alfonso Guillamón, 5. Don Nicolás Ortega Lores, 5.

Suma y sigue 229'50 pesetas.

Los donativos se admiten en la Secretaría del Club (Tiro Nacional).

La carrera ciclista del domingo

El domingo día 23 se celebró la carrera ciclista anunciada por la «Peña Ciclista Murciana», con el itinerario siguiente:

Salida de Murcia, sitio llamado el Royo, Media legua de Alcantarilla, La Paloma, El Palmar, La Alberca, Los Garros, Beniján, Murcia.—28 kilómetros.

Tomaron la salida doce corredores a las cuatro y veinte; estos emprenden la marcha a un fuerte tren, en el que se destaca Miguel Pellicer.

Además de los premios ofrecidos para esta prueba había ofrecidas también tres primas para los tres corredores que primero encumbraran la pendiente en que se halla situada la «Venta de la Paloma» uno de los puntos marcados en el itinerario; habiendo correspondido estas primas a los corredores José Pina, Jerónimo Meseguer Cano y José Cano Ferré, por su respectivo orden de numeración.

Significó el recorrido hacia el pueblo de El Palmar a un fuerte tren, hasta su paso por Beniján, donde se destacó en cabeza el corredor Isidoro Ruiz Pina que conservó esta situación hasta dos kilómetros antes de la llegada, en donde se volvieron a formar en grupo, haciendo la entrada a la meta después de un magnífico sprint, en el que se destacaron los tres corredores a quienes se les adjudicaron los tres primeros premios, que lo fueron por su orden, primero Jerónimo Meseguer Cano, que recorrió los 29 kilómetros en 58 minutos, a un promedio de 28 kilómetros la hora, segundo Joaquín Martínez, tercero Isidoro Ruiz Pina, los tres invirtieron el mismo tiempo, cuarto José Cano Ferré, quinto José Pina.

Esta prueba ha sido un éxito de la P. C. M.

Para el próximo mes tiene proyectada otra carrera más importante en la que participarán los valores más destacados de este Club.

Antonio de la Peña

Médico Oculista

Consulta de 11 a 1.

SAN LORENZO, 11.

TEATRO ROMEA

MIÉRCOLES 26 DE ABRIL DE 1933.—A las siete de la tarde y a las diez noche

La bonita película, titulada FLIP EN AFRICA.

La colosal película hablada en español, que lleva por título

En las gargantas de Yang-Tze

Gran éxito de la grandiosa película, por William Haines, Leila Hyams, Jimmy Durante y E. Torrence, titulada

HAZTE RICO PRONTO

Butaca, 1'00; General, 0'20

Nota.—Jueves día 27, estreno de la gran producción ESTA EDAD MODERNA, por Joan Grawford y Pauline Frederick.

Sábado día 28, Estreno en Murcia de la selecta producción MATA-HABI por Greta Garbo, Ramón Novarro, Lionel Barrymore y Lewis Stone.

Martes día 2 de Mayo, Estreno de la última super-producción española EL HOMBRE QUE SE REIA DEL AMOR. Hablada y cantada en español por María Fernanda Ladrón de Guevara, Rafael Rivelles, Rosita Díaz Gimeno, Antofita Colomer, Ricardo Núñez, Gabriel Algara, Julio Roos y José Rivero.

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL: Carrera de San Jerónimo, 43.—Madrid

Presidente del Consejo de administración Excmo. señor Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lores, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Albaete, Málaga y Valencia, Totana y Yecla.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Gueñas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Socos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes e importantes puntos del extranjero.

La huelga general de Barcelona

La Confederación invita al paro en toda España durante 48 horas

Son recogidos los ejemplares de "Solidaridad Obrera", que publicaban el Manifiesto

Por telégrafo

Barcelona.—Como se había anunciado se planteó la huelga general de transportes.

La iniciaron los tranviarios, que no se presentaron al turno de las cuatro y media de la madrugada.

Se cursaron órdenes para que paren también el Metro y los autobuses. Se confía en que la paralización no sea total, por encontrarse divididos los obreros.

El Fiscal intervino nuevamente la tirada del periódico «Solidaridad Obrera», porque publicaba un Manifiesto exhortando a los afiliados de la Confederación del Trabajo al paro general en toda España durante 48 horas, en la fecha que se dijera oportunamente, para protestar de las medidas de las autoridades contra los Sindicatos.

El gobernador civil manifestó que todos los que habían sido detenidos estos días, quedarán a disposición del ministro de la Gobernación, en virtud de la Ley de Defensa de la República.

Desmintió la noticia de que se hubieran practicado registros en los centros radicales.

¿En Oviedo se intenta declarar el paro general?

Oviedo. En virtud de los rumores que circulaban de que se proyectaba declarar la huelga general, por solidaridad con los sindicalistas de Barcelona, se adoptaron grandes precauciones.

Las carreteras que afluyen a la capital estuvieron vigiladas.

No salieron el Metro ni los tranvías

No salieron los coches del Metro, ni los tranvías. Tampoco prestaron servicio los autobuses y taxis.

Por la tarde se organizó la circulación, saliendo los tranvías, conducidos por paisanos y guardias.

El general Batet preparó los soldados de Intendencia y Artillería, para conducir autobuses y tranvías.

Se han practicado ciento cincuenta detenciones. Corrió el rumor de que se intentaba el paro de todos los oficiales.

En la estación holgaron los cargadores del muelle. Ya anocheido comenzaron a circular los taxis.

De espectáculos

«Hazte rico pronto», en Rómulo

Ayer se estrenó en Rómulo la película de la Metro «Hazte rico pronto».

La película gustó mucho, distinguiéndose en la interpretación Jimmy Durante, E. Torrence, William Haines y Leila Hyams.

Para hoy se anuncia la misma producción.

En el Circo Villar

Anoche se reprizó «Amame esta noche», por Chevalier y la Mac Donald.

Hoy se estrenará la película titulada «La danza roja», por Dolores del Río y Charles Farrell. Se trata de un episodio de la revolución rusa.

Para el jueves anuncia la Empresa «El Teniente del Amor».

El sábado en el Central

El sábado debutará en el Central Cinéma la compañía de vodevil de Consuelo Millán, en la que figura como primer actor y director Pepe Gomez.

Las obras que pondrá en escena no son aptas para señoritas.

Vida obrera

—(—)

Se pone en conocimiento del gremio de Barberos y Peluqueros de Murcia y al público en general, que el día 1 de Mayo, con motivo de la fiesta del trabajo, permanecerán cerrados todo el día los establecimientos de dicha industria por lo que queda enterado el gremio.

LA DIRECTIVA

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

—(—)

Régimen de embalses

DIA 24 DE ABRIL DE 1933

Table with 3 columns: Pantano, EMBALSE M. cúbicos, DESAGÜE M. cúbicos. Rows include Fuensanta, Talave, Quípar, Puentes, Corcovado.

Murcia 25 de Abril de 1933.

Notas militares

Orden del Regimiento de Artillería

En la orden del Regimiento de Artillería, que guarnece esta plaza, correspondiente al día 23 del corriente mes, ha aparecido la siguiente:

«Ante la súplica de la señorita Julia Aulló Azuar, madrina del nuevo estandarte que en el día hoy recibe el Regimiento regalado por Murcia, en suscripción popular, quedan en libertad todos los presos y arrestados no sujetos a procedimiento.—El teniente coronel, primer jefe, AGUIRRE.»

Dos noticias

Banquete a Emil Ludwing.-Pruebas de un avión

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El jefe del Gobierno obsequió con un banquete al escritor alemán Emil Ludwing y a su esposa. Asistieron Largo Caballero, Negrín y otras personalidades.

Pruebas de un avión

En Getafe, los aviadores Collar y Barberán, realizaron pruebas de un avión, llamado «Cuatro Vientos», en el que intentarán el vuelo de Sevilla a La Habana.

NOTICIAS

VIAJEROS

Después de pasar en esta las fiestas, ha regresado a Valencia el aventajado alumno de la Facultad de Medicina don Juan Antonio Tebar Luján.

—Anoche en el correo salió para Madrid, donde reside, nuestro estimado amigo don Santos Sanchez de las Heras.

Ha motivado su viaje a Murcia el asistir a los sufragios celebrados por el alma de su difunta esposa. Nuestro saludo de despedida.

Doctor Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias. Sagasta, núm. 7, Murcia. — De 11 a 12

Interesante sesión del Congreso

Botella, Maura y Castrillo atacan duramente al Gobierno

Azaña le contesta al primero

Un diputado radical socialista esgrime una pistola contra Maura.—La impresión reinante es que la situación del Gobierno es quebrantadísima

POR TELEGRAMA

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Besteiro. El Presidente informa que se recibieron 14 peticiones de suplicatorios. Se acuerda nombrar una comisión para que resuelva las dudas que surjan con motivo de la Ley de Incompatabilidades.

Se suspende la sesión, para esperar la llegada de Azaña.

Reanudada, Botella Asensi plantea el debate político, en medio de gran expectación.

Expone la obstrucción para restablecer el libre juego de los resortes constitucionales.

Ofrecimos, dice, ocasión para aprobar las leyes complementarias, pero la mayoría obstruye el de Congregaciones.

Acusa al Gobierno de tener secuestrados los poderes.

Alude a las elecciones municipales afirmando que a pesar de que en los distritos era fácil la influencia gubernamental, el Gobierno salió derrotado.

Anuncia que impedirán toda obra legislativa, asegurando que no conseguirán vencerlos.

Contestación de Azaña

Le contesta Azaña, recordando que el Gobierno, a su advenimiento, se trazó el programa que lo aprobaron todos los partidos.

El Parlamento funciona constantemente, dándose preferencia a las leyes impuestas por la realidad.

No podemos admitir las limitaciones. Niega el secuestro de poderes.

La permanencia en el Banco azul es prueba de la confianza presidencial. (Rumores).

Tenemos la confianza del Parlamento y en las elecciones triunfaron 9.000 republicanos, donde se están exclusivamente monárquicos.

La situación del Gobierno es exactamente igual que antes de las elecciones. (Aplausos en la mayoría).

Intervención de Castrillo

Castrillo ataca la actuación del Gobierno, diciendo que desenvuelve una táctica marxista, que provocó la reacción de los espíritus.

Aboga por que se constituya un Gobierno de concordia, que normalice la vida del país. (Aplausos).

Discurso de Miguel Maura

Habla a continuación Maura, afirmando que el Gobierno es sostenido por tres ficciones. Supone que representa al país, que tiene una mayoría efectiva parlamentaria y que tiene una mayoría homogénea.

En cambio la opinión está divorciada del Gobierno. Lo demuestra el resultado de las elecciones, pues a pesar de que actuaron tres meses Comisiones gestoras nombradas por el Gobierno, no han conseguido el triunfo.

En la mayoría de los pueblos ocurrieron incidentes, rebelándose contra el Gobierno. Se produce un gran escándalo. Maura añade, que los radicales socialistas discrepan de Azaña, y se oyen nuevas protestas.

El diputado radical socialista Morón, excitadísimo, se abalanza contra Maura, sacando una pistola.

Es sujetado y se produce otro nuevo escándalo. Morón abandona el salón, escuchándose violentísimas increpaciones.

Maura dice que solo cabe un dilema, que se gobierne en socialista o en republicano.

La derrota del domingo equivale a una protesta contra las franquicias. (Nuevo escándalo).

Maura requiere a Azaña para que reconozca que llegó la hora de cambiar de política.

Seguidamente se levanta la sesión.

Comentarios en los pasillos

En los pasillos del Congreso se hicieron grandes comentarios, después de la sesión.

Mañana seguirá el debate, interviniendo Gil Robles.

La impresión es que la situación del Gobierno es quebrantadísima.

Azaña se entrevista con Alcalá Zamora

Antes del debate, Azaña, cumpliendo un acuerdo del Consejo de ministros, acudió al domicilio de Alcalá Zamora, conferenciando con él.

Justificó la visita, como que había ido a que firmara unos decretos.

No obstante reunió a los ministros en Consejo, para informarles de su entrevista.

Se advirtió que Largo Caballero estaba contrariadísimo. Al indicársele que ganaron las oposiciones, contestó despectivamente diciendo: Pues que se apunten tres tantos.

El diputado socialista disidente, García Hidalgo aceptaba las apuestas hechas de que esta semana se planteará la crisis.

—El diputado gallego Reino Camaño ingresó en el partido maurista.

Precauciones en los alrededores del Congreso

En los alrededores del Congreso se adoptaron grandes precauciones.

Manifestaciones de Lerroux

Lerroux declaró que estaba contento, pero no satisfecho.

Se le preguntó que si el domingo triunfó la República, contestando: «Es evidente, pero el matiz de los triunfantes está claro».

LA BOLSA

COTIZACIÓN DEL DIA 25	
Por telegrama	de la noche
Interior 4 %	88'10
Amortizable 5 %	85 00
Idem 4 %	76'50
Banco de España	528'00
Tabacos	186'00
Frances	48'30
Libras	40 55
Dollars	10'68
Tras	61 25

El movimiento de Agosto

Terminación del sumario

Madrid.—Ha sido dado por terminado el sumario instruido con motivo de los sucesos de Agosto, en Sevilla.

Figuran encausados 17, procesados 47, declarados en rebeldía 7 sobreseídos 119.

Desde Nueva York

Se entrevistan Herriot y Roosevelt

Nueva York.—Roosevelt y Herriot celebraron una extensa conferencia. Trataron de la cuestión económica.

Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan.

HORTALIZAS	
Patatas 0'25; Tomates 0'30; Bajocas 1 30; Pimientos menudos 0'00; Pimientos gordos 0'00; Bonjatos 0'27; Chirivías 0'80; Nabieles 0'10; Cebollas seca 0 10; Guisantes 0'25; Alcachofas, 0'20; Habas, 0 00; Ajos secos, 0 00; Apios 0'00; Cardos 0'00	
FRUTAS	
Melocotones, 0'00; Manzanas 3'00; Ciruelas 0'00; Peras 0'00; Pera 1'50; Peras 0'00; Albaricoques 0'00; Níspero 0 45; Cerezas 0'00; Melones 0'00; Naranjas 2'00; Limones 0'18; Sandías 0'00; Dátiles 0 00; Granadas 0'00; Uvas 0'00.	
GENEROS DE CUENTA (Deseña)	
Calabaza totanera 0'00; Calabazas tiernas 1'20; Pepinos 2 25; Cebolla tierna 2'00; Berengenas 0'00; Ajos tiernos 0 70; Lechugas 0 80; Cales 0'00; Coliflores 1'75; Rábanos 0 85; Acelgas 0 05.	
PESCADERIA	
Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:	
Merluza 7'00; Pescadilla 4'00; Atún 5'00; Meru 5'00; Calzón 4'00; Emperador 4'00; Fajal 5'00; Besugo 5'00; Calamar 7'00; Jibia 3'00; Pulpo 1'80; Gallinas 0'00; Dorada 4'00; Magres 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardinas 1'20; Boga 1'00; Boquerón 0'00; Chirrete 0'70; Langostinos 0'00; Gambas 8'00; Almejas 1'80; Lengüados 0'00.	

Lo que dice Vergara a los periodistas

Se han suscrito cuatrocientos seis millones de pesetas

(Por telegrama)

Madrid. Vergara manifestó a los periodistas que a las doce de la mañana se habían suscrito 406 millones de pesetas en obligaciones del Tesoro.

Calcula que se cubrirá dos veces y media el empréstito.

Los pedidos más crecidos han correspondido al Banco Hispano Americano, Banco Español de Crédito y Federación de Cajas de Ahorros.

No se hicieron presiones para acrecentar la suscripción.

No cree que surgiera nada político esta tarde, aunque personalmente se sea le proporcionarán la ocasión para desahogarse.

Expresó su opinión de que las elecciones habían constituido un éxito para el Gobierno, puesto que se habían arrebatado muchos puestos a las derechas.

En algunos distritos, como Valladolid, se pudo ir al copo, pero no se hizo, por tratarse de unas elecciones administrativas.

Conviene, dijo, que todas las fuerzas tengan representación en los municipios.

DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL

Reunión para tratar del problema del Manicomio

Otros asuntos

Sobre una reunión

Como ampliación a las manifestaciones que ayer tarde nos hizo el Presidente de la Diputación, facilitó a la prensa la siguiente nota:

«En el despacho de la presidencia de la Diputación tuvo lugar una reunión convocada por el señor Presidente a la que asistieron el excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia, los diputados gestores señores Paulino Torres, Rubio Manzana y Jiménez Castellanos, el presidente delegado del Hospital provincial señor Martínez Ladrón de Guevara, el del Asilo provincial de enfermos mentales señor Hernández Montestinos y el director médico de este último establecimiento doctor Román Alberca Lorente, con objeto de examinar la actual situación del Asilo provincial de enfermos mentales, al que se plantea un grave problema ante el número de acogidos a él, que no puede ser limitado legalmente por la consideración de peligro social que supone esta clase de enfermos.»

El asilo provincial de enfermos mentales, así en su capacidad inicial es de 150 enfermos, alberga 559 de mentes sin que hayan experimentado de ninguna ampliación los distintos servicios que constituyen nuestra primera organización manicomial, y sin que tampoco corresponda proporcionalmente a esta progresión el aumento que las consignaciones presupuestarias destinadas a este efecto han sufrido.

Los reunidos escucharon el informe verbal que expuso con su autorizada competencia el señor Alberca, así como los asesoramiento que les fueron facilitados por el alto personal administrativo de la Corporación.

Después de un amplio cambio de impresiones se adoptó el acuerdo de presentar a la próxima sesión de la Comisión Gestora provincial una moción proponiendo la creación de una Comisión fiscalizadora encargada de estudiar la procedencia de los ingresos de enfermos que se solicitan en los Establecimientos benéficos provinciales, en relación con la real capacidad económica de los interesados y sus familiares.

Así mismo se abordaron otros detalles que oportunamente serán publicados, y que en unión de todas las soluciones propuestas constituirán importantes economías en el régimen de los acogidos en el Asilo provincial de dementes.

El señor gobernador, por su parte ofreció su decidida cooperación para cuanto pueda redundar en provecho de los fines indicados, a cuyo efecto interesará de los alcaldes de los Ayuntamientos de la provincia que presten el mayor celo y escrupulosidad a la investigación económica que en cada caso ha de llevarse a efecto antes de acordar ningún ingreso en los establecimientos benéficos provinciales».

Manifestaciones del Presidente

El señor Palazón, al recibir a los periodistas, les manifestó que había recibido una comunicación del jefe de la Secretaría particular de S. E. el Presidente de la República en la que ponía en su conocimiento que con motivo del segundo aniversario de la proclamación de la República había hecho una imitación de ciento veinticinco pesetas en la cartilla de la Caja Postal de Ahorros número 53.71, del que es imponente el año de esta Inclusa Tomás Serrano.

Después dijo a los reporteros que había recibido numerosas visitas y que había convocado a los trece diputados a Cortes por la provincia para celebrar una reunión para tratar de asuntos referentes a crímenes vecinales.

Los regantes visitan al Alcalde

El alca de manifestó a los periodistas que había recibido la visita de una comisión de regantes de la Puzmarina, los cuales se lamentaban de no poder regar.

Los comisionados expresaron su deseo de que el señor Bautista les acompañara al Gobierno civil.

Como el alcalde no pudo abandonar la Alcaldía por tener muchos quehaceres, les rogó que volvieran mañana para hacer la visita a la primera autoridad civil de la provincia.

Después de un amplio cambio de impresiones se adoptó el acuerdo de presentar a la próxima sesión de la Comisión Gestora provincial una moción proponiendo la creación de una Comisión fiscalizadora encargada de estudiar la procedencia de los ingresos de enfermos que se solicitan en los Establecimientos benéficos provinciales, en relación con la real capacidad económica de los interesados y sus familiares.

Así mismo se abordaron otros detalles que oportunamente serán publicados, y que en unión de todas las soluciones propuestas constituirán importantes economías en el régimen de los acogidos en el Asilo provincial de dementes.

El señor gobernador, por su parte ofreció su decidida cooperación para cuanto pueda redundar en provecho de los fines indicados, a cuyo efecto interesará de los alcaldes de los Ayuntamientos de la provincia que presten el mayor celo y escrupulosidad a la investigación económica que en cada caso ha de llevarse a efecto antes de acordar ningún ingreso en los establecimientos benéficos provinciales».

Publicaciones

«Mundo Gráfico»
Dedica una espléndida información, ampliamente ilustrada, a relatar los recientes cambios revolucionarios introducidos en la milenaria República de Andorra por iniciativa de la juventud.

Aparte de sus habituales secciones, publica: Cómo ha sido y cómo va a desaparecer el famoso Penal de Figueras.—Al servicio de los niños anormales.—El auténtico Entierro de la Sardina en Murcia.—Actualidad extranjera.—Y la continuación de «Anteipolis», la magistral novela de Oteiza sobre Nueva York.

Compre usted siempre «Mundo Gráfico». 30 céntimos.

El mejor regalo
Lo encontrará Vd. Casa de Blázquez «Bazar Murciano»

Rodriguez y Pobil S. L.
Materiales y Pavimentos

DEPÓSITO DE ORNAMENTOS DE LAS MEJORES MARCAS
CAJAS HIDRÁULICAS, LADRILLO HURCO, TUBERÍAS DE GRES, IDEM DE BARRO, TEJAS, PAVIMENTOS, ETC., ETC.

ESPECIALIDAD EN AZULETOS SEVILLANOS
Fábrica de Mosáicos Hidráulicos y Piedra Artificial
Dirección Técnica por Arquitecto

Almacenes y Despacho
PORCHE S. ANTONIO, 9 y 11
Teléfono, 1422

Teatro Circo Villar

MIÉRCOLES 26 DE ABRIL 1938
A las 8 3/4 tarde y 10 1/4 noche
El dibujo cómico sonoro
FELIX EN EL JAPON
y la preciosa producción Fox sonora sincronizada

La danza roja
Episodio de la revolución rusa por Dolores del Río y Charles Farrell

Nota.—Mañana Jueves, la deliciosa opereta

El teniente del Amor
por Gustav Frohlich

Central Cinema
Empresa: CONSUELITO MILLAN

Sábado día 28, a las diez y cuarto de noche, DEBUT de la Compañía de Vodevil, Teatro Realista de CONSUELITO MILLAN

Primer actor y director PEPE GOMEZ.—Con la comedia vodellesca en dos actos

Pintor de desnudos
y la tragicomedia realista en un acto de J. M. G. Hernández, PROSTITUIDA

Espectáculo no apto para señoritas

Cinema Iniesta
Programa para hoy

Desde las cinco de la tarde
El original dibujo sonoro
Chifladuras amorosas

y reposición de la formidable producción Paramount redialgada en español

¿Qué vale el dinero?
por George Bancroft

Nota.—El jueves

ATLANTIDA
obra U. F. A. por Brigitte Helm

Cine Popular
Domingo día 30 de Abril

Desde las tres de la tarde

La colosal super-producción de gran espectáculo en 10 partes, titulada

El hombre de la selva
(TZANAN EL HOMBRE MONO)
por Elmo Lincoln

ries introducidos en la milenaria República de Andorra por iniciativa de la juventud.

Aparte de sus habituales secciones, publica: Cómo ha sido y cómo va a desaparecer el famoso Penal de Figueras.—Al servicio de los niños anormales.—El auténtico Entierro de la Sardina en Murcia.—Actualidad extranjera.—Y la continuación de «Anteipolis», la magistral novela de Oteiza sobre Nueva York.

Compre usted siempre «Mundo Gráfico». 30 céntimos.

El mejor regalo
Lo encontrará Vd. Casa de Blázquez «Bazar Murciano»



Me sonrío, papá, al ver la rapidez con que te ha desaparecido la **neurastenia** y el **agotamiento** y has recobrado tus energías y tu buen humor, desde que tomas el poderoso **Jarabe de**

HIPOFOSFITOS SALUD

Supremo vigorizador que estimula todas las funciones vitales. Es un producto inalterable y de efectos rápidos y seguros.

Se puede usar en todas las estaciones del año.

Aprobado por la Academia de Medicina.

No se vende a granel.



